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Υπόψη κ. Ν. Σταματίου

Θέμα: Απάντηση σε Ερώτηση του Βουλευτή κ. Χρήστου Χατζησάββα.

Σχετ. Η αρ. πρωτ 913/2.11.2017 Ερώτηση.

Για την απάντηση του Υπηρεσιακού Σημειώματός σας, με το οποίο κοινοποιείται η 

ανωτέρω σχετική Ερώτηση με θέμα «Αιολικό Πάρκο Ρόδου Α.Ε.», σας γνωρίζουμε, στo 

πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της Γενικής Διεύθυνσης Ιδιωτικών Επενδύσεων, τα εξής: 

Με την υπ΄αριθμ. 50038/ΥΠΕ/1/00057/Ε/Ν.2601/98/23.4.1999 Απόφαση του 

Υπουργού Εθνικής Οικονομίας υπήχθη στις διατάξεις του ν.2601/1998 επένδυση της 

εταιρείας «ΑΙΟΛΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΡΟΔΟΥ Α.Ε.» που αφορά στην ίδρυση αιολικού πάρκου 18 

ανεμογεννητριών στη νήσο Ρόδο του Νομού Δωδεκανήσου, συνολικού κόστους 

13.206.162€.  Η ως άνω Απόφαση τροποποιήθηκε, κατόπιν αιτήματος του φορέα, με 

την υπ΄ αριθμ. 48828/ ΥΠΕ/1/00057/Ε/Ν.2601/98/13.12.2004 Υπουργική Απόφαση, 

βάσει της οποίας εγκρίθηκε η εγκατάσταση 13 ανεμογεννητριών (α/γ) ισχύος 900 KW η 

κάθε μία συνολικής ισχύος 11,7 MW, αντί των αρχικώς εγκεκριμένων 18 α/γ συνολικής 

ισχύος 11,88 MW. 

Στη συγκεκριμένη επένδυση, κατόπιν ελέγχων που διενεργήθηκαν, διαπιστώθηκαν 



ευρήματα τα οποία συνιστούν παρατυπία/παράβαση των διατάξεων που αφορούν τις 

κρατικές ενισχύσεις. Βάσει των ανωτέρω η Υπηρεσία δεν προχώρησε στην έκδοση 

Απόφασης ολοκλήρωσης της επένδυσης ή/και σε οποιαδήποτε εκταμίευση ποσού 

επιχορήγησης, που στις περιπτώσεις αυτές θα αναζητούσε και θα εξέταζε και τις τυχόν 

μεταγενέστερες τροποποιήσεις της μετοχικής σύνθεσης της εταιρείας αλλά αντίθετα και 

με βάση την κείμενη νομοθεσία, προέβη σε ενέργειες για την ανάκληση της Απόφασης 

υπαγωγής του επενδυτικού σχεδίου, διαδικασία η οποία δεν έχει ακόμη ολοκληρωθεί.

Επισημαίνεται ακόμη, ότι από  την πλευρά της εταιρείας κατατέθηκε, το έτος 2012, 

σχετική (αιτούμενη την εκταμίευση της επιχορήγησης, κλπ) προσφυγή ενώπιον του 

Διοικητικού Εφετείου Αθηνών, επί δε της προσφυγής αυτής  μέχρι σήμερα δεν έχει 

εκδοθεί τελεσίδικη δικαστική απόφαση.

    
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ

ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΛΑΜΠΡΙΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Εσωτερική Διανομή:

1 Γραφείο Υπουργού κ. Δ. Παπαδημητρίου
2 Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού κ. Αλ. Χαρίτση  
3 Γραφείο Γενικού Γραμματέα κ. Θ. Λαμπριανίδη
4 Γραφείο Γενικού Διευθυντή κ. Π. Λαμπρινού
5 Διεύθυνση Έγκρισης & Παρακολούθησης Επενδύσεων

- Τμήμα Νομικής Υποστήριξης
- Τμήμα Ελέγχου
- Τμήμα Εκταμίευσης και Συγχρηματοδοτούμενων Έργων

            

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος του τμήματος Διοικητικής 

Υποστήριξης, Οργάνωσης & Τεχνικών 
Υπηρεσιών Τομέα Ανάπτυξης

    

Κ.Α.Α.
ΜΠΙΛΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑ
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